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Debrecen, dec. 3.

Debreczenben, hat évvel ezelőtt 
is volt tisztujitás. A polgármesteri ál­
lásra Komlóssy Arthur és Kovács Jó­
zsef pályáztak. A „Dongó“ szerkesz­
tője Komlóssy Arthurt csípte, bántotta, 
Kovács Józseffel pedig — te s tu ba­
rátságra lépett.

Ebből a nagy barátságból — e 
nagy a debreczeni függetl. és 48-as 
párt iránti jóindulatból, nem vitatjuk, j 
a történetiró hűségével c ak följegyez-: 
zük, hogy 1903. év őszér, midőn a 
párt lapjának a „Debreczen“-nek ki­
adó-szerkesztőre, volt szüksége: erre1 
az állásra Kovács József a „Dongó“j 
szerkesztőjét ajánlotta, a párt pedig ez ■ 
ajánlás alapján alkalmazta.

Hogy ez a megható barátság mire 
volt képes 6 év alatt: ezúttal nem szán­
dékunk felsorolni. Csupán annak meg­
említésére szorítkozunk: hogy képes 
volt dr. Thaly Kálmánt a Kovács Jó­
zsef iránti hálátlansággal, — dr. Tüdős 
Jánost pedig elveinek áruba bocsátá­
sával megvádolni.

De nem csak a megvádoltak, — 
hanem az olvasó közönség is tisztában 
van vele, hogy a mi piszkot a D. R. U. 
szór, olyan folt, amely tisztit.

És joggal reméljük: hogy a két 
barátnak a napja a mint együtt emel­
kedett, ép úgy együtt fog le is menni.

Fábry Károly : A vizszabályozás és az 
ármentesités államosításával foglalkozik, 
majd ha'ározati javaslatot nyújt be, hogy 
utasítsa a Ház a füldmivelési kormányt az 
ármentesitő társulatok egységesítésére vagy 
államosítására. A költségvetést elfogadja.

Török Ferenc : A székelység felsegité- 
sét sürgeti. A költségvetési javaslatot elfo­
gadja.

Az elnök az ülést tíz percre felfüg­
geszti.

Szünet után Polónyi Géza a telepíté­
sekről beszél és belekeveri a nemzetiségi 
kérdést, elnök figyelmezteti, ne térjen el a 
tárgytól. Polónyi kijelenti, hogy a tel pités­
tül akar beszélni, ami összefügg a nemze­
tiségiek dolgával és ha ezt neki nem enge­
dik meg, ngy elesik a vitatkozás jogátó .

Elnök kijelenti, hogy ő kötelességhez 
híven figyelmeztette de most I ttja, hogy a 
tág r ól nem tért el, tehát megadja a szólás 
jogát.

Polónyi fo’ytatja, a telepítési akcióval 
kapcsolatban a nemzetiségi törvényt tár­
gyalja.

Az ülés folytatását lapunk más helyén 
adjuk.

fl földmiuBlésügyi tárca.
A képviselőház ülése.

(Fővárosi tudósitónktól.) Just/i Gyula 
elnök pontban fél 11 órakor nyitotta meg 
az ülést. Egy kissé későn a császárjubi­
leumi istentisztelet miatt.

Az ülés megnyitása útin rögtön átté ­
tek a költségvetés folytatólagos tárgyalá­
sára.

Restauráció előtt.
A függetlenségi városatyák 

értekezlete.
A függetl. és 48-as elvű város­

atyák Juhász Ignác elnöklete alatt f. 
hó 1-én népes értekezletet tartottak. 
Az elnök kézzelfoghatóan előadta, hogy 
a küszöbön álló fontos teendők meg­
követelik az ügyrendnek szigorú meg­
tartását. Ezért az ügyrendet a megje­
lent tagok közt szétosztja, a meg nem 
jelentekhez eljuttatja, hogy k.iki ös- 
merje kötelességét. Fel is olvastatja 
az ügyrendnek nehány szakaszát, me­
lyeknek lényege az, hogy az értekezlet 
tagjai kötelesek a közgyűléseken pon­
tosan megjelenni s az egyes ügyekben 

j az értekezlet határozata szerint sza­
vazni, kivéve azon ügyeket, melyeket 
az értekezlet nyílt kérdésnek hagyott 
s melyekben kiki szabad belátása sze­
rint szavazhat.

Méltánylást érdemlő okból egyes 
tagok kérhetik a szavazás alóli föl- 
mentesüket. De a határozat ellen senki

nem szavazhat, mert különben a tagok 
közzill kizáratik.

Azt az elnöki kijelentést, hogy 
szükségesnek látja e szabályoknak eré­
lyes alkalmazását, általános helyeslés 
követte. Majd dr. Fejér Ferenc emelt 
szót, hogy a polgármesterjelölés ha­
gyassák nyilt kérdésnek, mert ő és a 
vele együtt érzők a párthüségbe ütkö­
zőnek tekintenék maguk részéről cser­
ben hagyni Kovács Józsefet, a ki ma 
is rendületlen tagja a függetl. és 48-as 
pártnak.

Többek hozzászólása után ki­
mondta az elnök, hogy a dr. Fejér 
Ferenc kérelmét szavazásra sem bo­
csáthatja. Mert az értekezlet a polgár­
mesterjelölés kérdésében már határozott 
Nyiltkérdésről tehát többé szó nem 
lehet s az értekezlet tagjai a határozat 
értelmében kötelesek dr. Tüdős Já­
nosra szavazni. Ha azonban dr. Fejér 
Ferenc magát fölmentetni kérné a 
szavazás alól: e kérelem fölött az 
értekezlet határozhat. Erre dr. Fejér 
Ferenc kijelentette, hogy ilyen arányú 
kérelme ez idő szerint nincsen.

Nem maradt szó nélkül dr. Fejér 
Ferencnek az az állítása sem, hogy 
Kovács József ma is tagja a függetl. 
es 48-as pártnak. Ezzel szemben ma­
gának Kovács Józsefnek a szájából 
hallott kijelentések szolgáltak cáfolatul, 
melyeknek egyike az volt, hogy <5 
mint polgármester, nem is lehet tagja 
a függetl. és 48-as pártnak. De mon­
dott Kovács József különböző polgá­
roknak egyéb épületes dolgokat is, 
melyeket az értekezleten fejére idéztek 
s melyeknek közvetlen következménye 
az lett, hogy több értekezleti tag 
nyomban (egyikök pláne nyilt felszó­
lalás alakjában) kijelentette a dr. 
Tüdős János híveihez való csatlako­
zását.

És ez jól is van igy. A ki város­
atya, annak szavazatát ne a személy- 

jimádás, hanem a város érdeke irá- 
I nyitsa, mely a független városatyák 
határozatában már kifejezésre jutott s 
melyre nézve dr. Fejér Ferenc is 

; kénytelen volt elismerni, hogy dr

hogy miként vegyen karácsonyi ajándékot, hogy nckelljen sok pénzt cgyszere 
kiadni miután csekély havi részlet fizetésre vehet mindnemü fegyvereket, gra-

----------- _ --------- -------- mafonokat hangszereket, fényképező gépeket, látcsöveket és valódi Meidinger
kályhákal, a minták láthatók Schvartz féle pipa üzletben a városházával szemben. — Levélben! meghívásnak ele- 
get teszünk. — Discréíió biztosítva.
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Tüdős Jánosnak ő is tisztelője s 
jelöltetése ellen semmi kifogást nem 
tehet.

De azt sem tudjuk elképzelni, 
hogy akadna a debreceni függetl. és 
48-as pártnak csak egyetlen eszlopos 
tagja is, a ki azért, mert Kovács Jó­
zsefre nem szavazhat, oda hagyná a 
pártját. És a kiknek mégis elébb való 
Kovács József, mint a párt: azokért 
úgy sem lenne kár.

Szól az ágyú.
Ünnepel Ferenc József császár.

(Fővárosi tudúsáóuklóil) Még ágyban 
voltak tegnap reggel az emberek Budapes­
ten, mikor ágyuszó riasztotta fel őket. 
Százegyet lőttek ágyukból annak örömére, 
hogy tegnap hatvan esztendeje első Ferenc 
József elfoglalta az osztrák császári trónt.

A nyilvános ünneplés ezzel körülbelül 
be is fejeződött ; az intimebb ünnepek 
azonban sorra következtek.

így nyolc órakor a királyi várpalota 
Szent István-templomában hálaadó istentisz­
telet volt, melyen azonban csak az udvar­
nagyi hivatal és a királyi várpalota sze­
mélyzete jelent meg.

A hivatalos főistentisztelet kilenc óra­
kor kezdődött a Mátyás-templomban. Mi­
niszterek, kúriai bírók, államtitkárok, ka­
tonai méltóságok sorra érkeztek meg. 
Valamennyien diszmagyarban vagy unifor­
misban.

A Mátyás templom környéke eleven 
képet nyújtott ebben a pillanatban. Magát 
az istentiszteletet Vaszary Kolos heroegpri- 
más cebebrálta.

Ugyancsak kilenc órakor a helyőrségi 
templomban is tartottak istentiszteletet, 
melyen a tábornoki kar és a szolgálaton 
kívüli törzstisztek vettek részt.

A katonai legénységet — vallásuk 
szerint — katholikus, kálvinista és luteránus 
templomokba vezényelték. Mindenütt hála­
adó istentiszteletet tartottak.

Törökország álláspontja.

London, december 2. A Times jelenti 
Konstantinápolyból:

Ausztria-Magyarország és Törökország 
i viszonyában határozott közeledés jelei mu­
tatkoznak. A hivatalos körök most ama 
j reményüknek adnak adnak k.fejezést, hogy 
! néhány nap múlva közvetlen tárgyalások 
j fognak megindulni Bécs és Konstantinápoly 
közitt. Addig a bojkott a közönség részé­

iről legalább is tovább fog tartani, ('e Sza- 
lonikiben a teherhordók már hajlandóságot 
mutatnak arra, hogy a vámhivatal paran­
csainak engedelmeskedjenek. Konstantiná­
polyban a hajósok egy része kije'entette 
készségét az osztrák és magyar hajók kira­
kására, a teherhordók nagy része azonban 
még mindig ellenkezik.

DEBRECZEN

SZÍNHÁZ.

CsapatösszEBonisoli Boszniában.
A háború küszöbön.

Már tegnap jelentették a lapok, hogy 
az Ungaro-Croata rjégyezer katonát szállí­
tott Boszniába és hogy a forgalom beszün­
tetése küszöbön áll. Ezt a hirt ma reggelre 
megcáfolták.

Fiúméban azonban minden cáfolattal 
szemben teljes pozitlvitársal jelenthetik, 
hogy a tegnapi hir nemcsak «gaz, hanem 
még sokkal több történt, mint tegnap je­
lezték.

A négyezer katonát tényleg elszállí­
tották és ezenfelül az Ungaro-Croata pa­
rancsot kapott, hogy összes hajói legyenek 
készenlétben. Az Ungaro-Croata meg is 
tette a szükséges intézkedést és teljesen 
beszüntette összes vonalain a teherforgal­
mat.

Minden pillanatban várják, hogy az 
„Adria“ is hasonló parancsot kapjon. Az 
„Adria“ csak azért nem kap a eddig a 
parancsot, mert hajói kizárólag teherszállí­
tásra vannak berendezve és a tisztek szá­
mára nincsen a hajókon megfelelő helyiség, 
f.nnck dacára kétségtelen, hogy az „Adria“ 
is rövidesen megfogja kapni a parancsot, 
hogy összes hajóit csapatszállitásokra ké­
szen tartsa.

MŰSOR:
Csütörtökön : Kutya van a kertben, bohózat. 

I „A* bérlet.
Pénteken : Kutya van a kertben, bohózat. 

I „B“ bérlet.
Szombaton : Kutya van a kertben, bohózat 

„C* bérlet.
Vasárnap délután: Piros bugyelláris, né|- 

színmű Bérletszünet
Vasárnap este : Kutya van a kertben, bohózat. 

Bérletszünet.

Kutya van a kertben. Holnap kerti 
színre Feadean mester világhírű bohózata 
Kutya van a kertben. Ez előadás iránt oiy 
rendkívüli érdeklődés mutatkozik, mint ezt 
még egy premiernél sem tapasztaltuk. Az 
összes földszinti jegyek nagyobb része elö- 
vétc ben elkelt.

Csókkirály. Stojanovits regényes dal- 
já'éka foglalkoztatja az operetté személyze­
ti. Azt hisszük, a Csókkirály lesz az idén 

ami tavaly volt a Varázskeringő: az idény 
szenzációja. A rendk vüli mulatságos szö­
veghez, mely a flamandok közt játszik, 
szebbnéí-szebb zene ének és táncszámok 
simulnak.

Rómeó és Julia. A legközelebbi 
klasszikus est színhazunkban Schakespeare 
Rómeó és Júliája.

Baba. Andreán bájos operettjét a 
Babát, mely több, mint három év óta nem 

j adatott színpadunkon, legközelebb feleve- 
! niti az igazgatóság.

Rigolettó. Verdi gyönyörű operája, 
j Rigolettó, még e hóban kerül előadásra a 
1 főszerepekben Zilahyné, Radó Anna, Torma, 
Horváth, Kemény és Szilágyival.

Prága, december 2.
Prágában valamint Karolinental, Smi- 

I chow, Königliche Weinberge, Nusle és 
Ziskov kerületekben kihirdették a staá- 
riumot.

Prága december 3,
A zavargások tovább folynak. A tün­

tetők több ízben összeütköztek a rendőrök­
kel, katonasággal. A kórházak telve vannak 
sebesültekkel. Az utcai összeütközéseknek 
rendkiviil sok az áldozata. A statáriumból 
kifolyólag Becsből már hóhér is érkezett 
Prágába megfelelő számú pribékkel.

1908 december 3.

A Zenekedvelői! Társaságának 
második hangversenye.

December 18-án lesz! 

Gerhardt Heléna jön!
A Zenekedvelők Társasága az első 

fényes sikerű hangverseny után most állítja 
össze a második concert szenzációs mű­
sorát.

Az est fénypontja Gerhardt Heléna 
világhírű énekesnő fellépése lesz. Gerhardt 
Heléna énekművészeié valóban tüneményes, 
amennyiben Európa kamaraénekesnői között 
a legelső helyek egyike méltán megilleti. 
Hanganyaga kincseket ér, brillians colora- 
turája ped g napról-napra szaporítja bámn- 
lóinak óriási számát. A tudása bámulatot, 
szépsége pedig hódolatot igényel. Igazán 
ritkaság számba megy, hogy a varázsatos 
művészi készültség ilyen fenomenális szép­
séggel párosuljon. — Körű íjaiban diadalt 
diadalra arat és a Zenekedvelők Társasága 
a nagy művésznő megnyerésé el is csak 
beigazolja azt, hogy méltóképen iparkodik 
megfelelni hivatásának, hogy teljes mérték­
ben rászolgál azon lelkes támogaiásra, 
amelyet vá ősünk müveit közönsége részéről 
eddig tapasztalt. A dec. 18-i hangverseny 
<eljes műsorának összeállításával most fog­
lalkozik az agilis rendezőség és azt legkö­
zelebb közölni fogjuk.

HÍREK.

Ostromállapot Prágában.
A statárium kihirdetése.

Prága, december 2.
Ma délelőtt megjelent Carboni kor-

I mánytanácsos a német műegyetemen és az 
' ott egybegyiilt hallgatóknak kijelentette,
hogy a tervezett ünnepély a német egye­
temen elmarad és hogy még ma kihirdetik 
a statáriumot.

A börtönök tele vannak foglyokkal, 
kiket az utcán fogtak össze. Csupa fiatal 

; ember, kiknek a zsebében köveket ta-
II Itak.

A „Hlas Narodna“ minden ellenkező 
I híreszteléssel szemben fentartja, hogy Con- 
I denliove helytartót felmentik és helyébe 
I Keller báró hadtestparancsnokot neve­
zik ki.

A császárjubileum Debrecenben.
A debreceni róm. kath. témplombau tegnap 
a császárjubileum alkalmából hálaadó i. ten- 
tisztelet volt, melyen a helyőrség tisztikara 
teljes számban vett részt. A mise alatt a 
templom előtt sorakozó katonák üdvlövést 
adtak. A mise után felfűzték a parancsnokok 
a tisztek mellére a jubileumi emlékérmeket. 
Ezután Mihalcsics ezredes vezetése alatt a 
helyőrség minden fegyverneme elvonult a 
Szent-Anna-utcán gróf Marenzi tábornok 
előtt. Az impozáns felvonulásnak nagyon 
sok nézője volt.

— A Földrajzi Társulat kérelme.
Az országos Földrajzi Társulat kérvényt 
intézett a tanácshoz, melyben az Alföld 
tanulmányozása céljából évi rendes segélyt 
kér. E társulat működésével már eddig is 
üdvös eredményeket ért el s igy valószínű, 
hogy kedvező elintézést fog a kérvény 
nyerni, csak természetem) nem oly alakban, 
mint a társulat kéri, mivel bajosan fognak 
felvenni e célra bizonyos összeget állan­
dóan 10—15 évig a költségvetésbe.

— Az iparművészeti kiállításra,
melyet december hó 5-én, délután négy 
órakor, az Uránus-szinház helyiségeiben 
Lyka Károly tart, a jegyék már kaphatók a 
színház pénztáránál (Sas-utca). Az országos

X
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Ékszert, zsebórát
bizalom mai
jótállás mellett

DEBRECZEN

iparművészeti társulat tagjai és azok család- , lizálását. A munka azonban nehezen folyt,1 
tagjai díjtalanul kapnak belépti jegyet a \ mert a kitóduló süni füst erősen akadályozta 
kamara hivatalában. A nagy érdeklődés az oltást. Végül egy órai kemény munka 
folytán a jegyek bizonyára hamar elfogy-jután sikerült eloltani a tüzet. Márkus Miksa 
nak, igy a társulat tagjainak figyelmét fel- kára jelentékeny. Áruinak egyrésze elégett, 
hívom, hogy jegyekre igényüket mielőbb! a másik részét pedig tünkre tette a locsolás 
jelentsék be. Debrecen, 1908 descmber 2. az üzletbe befecskendezett vízmennyiség. A 
1)r. Rácz Lajos, az iparművészeti társulat tűz keletkezésének okát is megállapították, 
debreceni titkára. ] A káh ha csöve áüüzvscUett s az éjszaka >

— Főúri vadászat. Nevezetes esc-! káy^nián lángra lobbantotta a deszka álIvá— 
inény színhelye volt e hó 1. és 2-án a j nyokat\. Márkus Mik;a kára biztosítás révén 
közeli Tetétlen. Zichy Géza gróf tartotta meg , Ine&térül.
a község határában elterülő erdőségében i •— Árva úri leány, jó bizonyítvánnyal 
ezidén nagyszabású vadászatát, amelyen a j idősebb úrnő mellé ápolónőnek ajánlkozik, 
főúri méltóságoknak több tagja vett részt, j Elmenne esetleg házi kisasszonynak, vagy 
A vadászaton ott voltak : Zichy János gróf, j nagyobb gyermekek mellé nevelőimnek is. j 
fikán Mór báró, Zichy Ernő gróf, Bittinger j Cimc: Debrecen, máv. műhely-telep, 111. ház | 
Ernő gróf, Zichy Károly gróf, Domahidy j 8. ajtó.
EleraÍT yoU Kispán, Filó Qíza orsrfggylllési: - A népkonyha megnyílása. Oláh

Károly tanácsnok tegnap beadványt intézett

Halász Nándor
órás és ékszerésznél 
lehet v a s a r o I n

képviselő, Gity Kálmán tábornagy, Szabó 
Béla százados, Nedecky kapitány, Ruttkay 
főhadnagy, báró Schell főhadnagy, ifj. Gity 
Kálmán huszárhadnagy és még számosán. 
A vadászat igen szép eredménnyel járt. — 
Összesen elejtettek 576 nyulat, 72 fogolyt.

a tanácshoz, amelyben sürgeti a népkonyha 
megnyitását. így valahára csak meg fog 
nyílni már a népkonyha.

Kitörte a lábát. Váratlan szeren-
22 fácánt és 3 rókát. A jól sikerült vadá- esetlenség érte Kovács Jánost, aki a Csoko- 
szatot tegnap este a grófi kastélyban fényes: nai-kertben a síkos utón oly szerencsétlenül 
lakoma fejezte be. j csúszott el, hogy a lába kitört. A hamarosan

a .j... , , . , , . ; megérkezett mentők Kovács Jánost su'yos
^ -fe ° uafS,°'efí'• A i sérülésével beszállították a közkórházba, ahol 

ma délután 5 orakor a rom. kath. fögun-; gvótívkczelés alá vették náziuni dísztermében tartandó Csütörtöki ,vettek.
felolvasó-est műsora a következő: 1. Sor-! A legjobb minőségű kézitáskák, 
rentói dal, énekli Hajnal Arthur ur. 2. Raff, pénz- és szivartárcák beszerzésére bi-
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(Fehérló-szálloda épilet.)

Polka de Ca reine, zongorán előadja dr. 
Eisler Mérné úrnő. 3. A legújabb görög 
irodalom. Irta és felolvassa dr. Földi József 
ur. 4. a) Románc, b) Magyar dalok, gor­
donkán előadja Kudpek Jenő ur a Magyar! 
testvérek zenekara közreműködése mellett. 
5. Elleonora, nagy ária a Trobadour-ból, 
Mártonfalvi György zongorakjsérete mellett 
énekli Radó Anna urleány. 6. Költemények, 
irta és felolvassa Zivuska Andor ur.

zalommal ajánljuk az előnyösen ismert 
Mentze Henrik újdonságok áruházát, 
Kossuth-utca 4. szám.

— Üzlet áthelyezés. Telegdi K. La-' 
jós Utóda Epcrjcsy István, a városháza! 
épületében 68 év óta fennálló könyv, papír 
és zenemükercskedését Kossuth-utca 11 sz. I 
alá helyezte át.

— Tajtékpipák, hermónikák, cipők,: 
— A szabadiskolában (Simonffy-u.! csizmák," kézi- és láda-kufferek és piaci j 

1—c. sz. II. em.) ma csütörtökön d. u. táskák a lzgolcsóbb árban szerezhetők be a j 
6—7 óráig a kiváló aestetikus dr. Pap Ká- „Munkás bazár“-ban, Bádogos u. 4.
roly bölcsészeti akadémiai tanár tartja meg 
előadását „Karácsony a művészetben“ cím­
mel. A vezetőség mindenk.t szívesen lát.
Belépő-dij nincs.

— Feldmann Jenőnét szabadlábra 
helyezték. A debreceni királyi törvényszék 
vádtanácsa tegnap foglalkozott Feldmannék 
ismeretes bűnügyével. A törvényszék ügy 
határozott, hogy 10,000. korona kaució elle­
nében Eeldmannét Weisz Cila, szabadlábra 
helyezi — ellenben Eeldmann Jenőt tovább 
is fogva tartja. Feldmartn Jenő fogvatartását 
dr. Hegedűs József védő mcgfe'.ebbezte a 
királyi ítélőtáblához*

— Az ingyen fa kiosztása. A városi 
tanács az idén is ütvén, öl fát fog kiosztani 
a szegények között. Ezen ingyenfa kiosztása 
már megkezdődött s akik arra igényt tar­
tanak, jelentkezzenek a kerületi s a mező- 
kapitányságoknál, ahol részükre igazolványt 
állítanak ki. Csakis ezen igazolvány mellett 
részesülhetnek az ingyenfa ad arányában, 
melyet bizonyára sietni fognak megszerezni 
városunk szegényei.

— Kigyuladt üzlét. Tegitap hajnalban 
a Piac-utca 7. szám alatt Márkus Miksa 
férfidivat üzletében tűz üt Itt ki. Négy óra 
előtt csaptak ki a lángok az tipliéiből és a j 
tűzoltóság Publik Ernő. parancsnok vezeté-■ református egyén keres gazda tiszti, vagy; 
sével azonnal a helyszínen termett s meg- | ispán! állást. Jó bizonyítványokkal ellátva.1 
kezdette az időközben felnyitott üzlet loka-jCim a kiadóhivatalban. !

— Egy liter szalon petroleum 12 
krajcár, készpénz fizetés ellenében, Félegy- 
házy János fűszer üzletében, Piac- és Mik- 
lós-utca sarok.

— Bogáti Hajdú Lajos dr. szülész 
és nőgyógyász. Rendel délelőtt fél 9 órától í 
11-ig, délután 3 órától 5-ig. Szent-Anna-u. j 
5. sz. (Gondi-ház). j

— Percei Carola tánciskolájában a I 
beiratkozások megkezdődtek. Szent Anna-' 
utca 22. szám.

— A kinek nincs télikabátja, de
pénze sincs, forduljon Kaiser Salamonhoz, 
Hatvan-u. 2.

— Vigyázzon I Uraktól levelett ócska 
ruhákat igen tisztességes árban vesz Rósen- 
bery Béni, Bádogos-u. 4.

— Vízvezetéki, fürdő, csatornázás és 
szivattyú berendezéseket gyorsan szakszerűen 
készít ésjavit jótállás mellett Wilheirn Ede, 
Hatvan-utca 4. szám.

— A gazdálkodó ifjak tánciskolája-j 
ban a beiratás megkezdődött. Tanítási órák' 
hétfőn, szerdán és pénteken este 7—9-ig. 
Schaf János táncmester.

Közép korú, nős, gyermektelen,!

TÁVIRATOK.
A képviselőház üléséhez.
Budapest, december 2. A képviselő­

házban délután Darányi beszélt és vissza­
utasította azokat a vádakat, mintha a kis­
emberek ő nem venné védelmébe. Azután 
a Ház a földművelésügyi tárca költségvetést 
elfogadta.

Ekkor áttértek az interpellációkra. Egy 
csomó interpellációt jegyeztek be, ezek 
közül legérdekesebb az Eötvös Károlyé, ki 
a néppárti képviselők vasárnapi törvény- 
ellenes, békebontó felhívása miatt interpel­
lált. Eötvös kérdi, hogy ezek után a nép­
párt benne maradhat-e a koalícióban. Úgy 
ezt, mint a többi interpellációt kiadták az 
illető minisztereknek.

Legújabb háborús hírek.
Budapest, december 2. Az egész 

országból érkeznek hírek hadi készü­
lődésekről. így Pécsről a 69. gyalog­
ezredet ezer emberrel Bilekre, a 34. 
gyalogezredet Brogoticára indították. 
Fiúmén keresztül 500 'katonát szállí­
tottak át.

Csillárgyár
galvanizáló és fémcsiszoló vál­
lalat Budapesten, nagyobb üzem­

mel. elköltözés miatt

jutányosán átadó :
18000 korona.

Levélcím: „Bunapest 17681“ 
Schwarz József hirdetési iro­
dájához, Budapest, Andrássy- 

ut 7. szám.

\

Modern fényképek, fényképes levelező-lapok, fénykép nagyítások, olaj festésű arcképek
— ..— művészies kivitelben =====
VAMOSER és BURG műterem DEBRECEN, Egyház-tér 3. sz. a. 
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Oslmzeni faipar r.-fsrs.

sS Legdivatosabb férfi fehérnem llcjk 
az őszi és téli idényre, valamint „y^i^n^k, bőr és kötött keztyiik, 
flanelek, barchetek, fekete és szi-iQrunin 
nes selymek, feírSBipk, milEIÜSZEh.

különlegességek

Francia P.D. jegyű
Arcfátyol, divatövek, gyöngy és bőr 
disztáskák. Menyasszonyi selymek. 

Koszorúk és fátyol ok
árban.

betegápolási cikkek

f Sándor
legolcsóbb szabott

utánzat,
*

keztyii-, kötszer- és divat-üzletében, 
Debrecen, Simonffy-u. 2. (V. bérház,)

női kabátokra sima és préselt 120 
cm széles, barna és fekete színekben, 

métere 8 forinttól 15 forintig.

Boák és ítsiíffok
óriási választékban. — Costümökre, 
színházi kabátokra női posztók min­

den színben.

Szőnyegek,
Jutta, spárga, hollandi kiddor-münster, 
taposztry, velour, futó- és szalonsző­
nyegek minden nagyságban, torontáli 
szőnyegek, divánteritők, bútorszövetek i 

és creppek, viaszkos vászon
legolcsóbb szabott árban.;
Ágy- és asztalterítők,
szövet és csipke függönyök, stórok.!

Mém fpliPIlIIPIIIllpIl I Isi? óh«# B ylly I IsC> & £ s ü z m! g I
VÁSZON,

siffon és batiszt női ingek, nadrágok,! 
hálóköntösök és alsó szoknyák, sima | 
és hímzett kész ágyhuzatok, selyem jj 
lüszter és előtt alsószoknyák, kásmir 
és selyem paplanok, matracok legol­

csóbb szabott árban,

férfi ingeit, lábravalóHJ
hálóingek, gallérok, kézelők, nyak­

kendők divatzsebkendők.

ú 1 p m ? m & fii? iiifg ß MEln?|B8 1 INSslil g IgpiäKHksi’ójbií: £ i sys» 1B lál^jwü

Iábrává!ók, ujjasok, téli kendők, hiina-

ajánlja 3 éves vágású tűzifáit eldrótozva 
ólomzáros szekérben, házhoz szállítva és 

berakva:
Kötszerek, j Cserfát, Bükkfát, Gyertyánfát 4 felé vágva 

10 mázsát 23 koronáért. — Vargafát 10 má­
zsát 24 koronáért, 5 felé vágva 1 koronával 
drágább. Aprózott fát 5 m mázsánként 
már hazaszállítunk. — Az aprózott fa tet­
szés szerint mennyiségben mázsánként tele­

pünkön átvéve 2 korona 20 fillér.
1 öl cserfát hasábban . . 33 koronáért
1 „ bükkfát „ . . 32 „
1 „ gyertyánfát „ . . 34
1 „ vargafát „ . . 34
Hazaszállítás ölenként 2 korona 80 fillér.

Ugyanezen fák wagonszámra a legjutányo- 
sabb árak mellett kaphatók. — Megrende­
lések : telefon utján 544. szám, levelező-lapon, 
postautalványon, a részvénytársaság eláru­
sítanál és BRÜLL LAJOS megbízott tiszt­
viselőnk utján eszközölhetők 24 óra alatt 
teljesitik. A pontos szállítást ellenőrző bárcát 

kérjük figyelembe veni.
Az igazgatóság.

mi
B0B0B9H ÉS SOMOSSV
Menyasszonyi kelengye, szőnyeg, 

divatáruháza

D N,EBRECZE
Kistempíom bazár.

Megérkeztek az őszi idény- új­
donságai női ruha ke i;nék — Fla­
nelek — selymek — ruhadiszekben.

Óriási választék!
m! ú&7

Szőlőoltványt

tjR haraszt es plíisch min ősegekbe n.

ruhaszövetek,

szállít faj - 
tisztaságért 

jótállva leg- 
dusabb vá­
lasztékban 
már évek 

óta elsőnek 
és legmeg­
bízhatóbb

Használt,
de teljesen kijavított sorvetőgépek minden 
nagyságban, úgyszintén e világhírű eredeti 
Melichár-féle Unikum Drill vetőgépek 
továbbá Répavágók, Szecskavágók, Ekék, 
Boronák, Szőllőzuzók, Borsajtók és általában 
mindenléle gazdasági eszközök kedvező fel­
tételek mellett eddig nem létezett olcsó árban 

felelőség mellett kaphatók

Bagi István
gazdasági gépraktárában, Kaba.

|®lfpQ3 irEfl|i^ia1[cäglE
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Uj! kóser

Bodega,
Állandóan raktáron tartok min­
denféle füstölt húsokat, hideg fel­
vágottakat, virslit, szalvaládét. 
liba-tepertőt. Zsir nagyban és ki­
csinyben jutányos árban kapható 
Úgyszintén tisztán kezelt káv; 
kapható. — A nagyérdemű kö­
zönség becses pártfogását kérve 

vagyok kiváló tisztelettel

Kirschner Lipótné
SIMONFY-U. 7.

U

vem rím aszó veteK, fl.' Km ulo ncnti első szotőoltvány telep; tulaj- : 
magyar- és angol gyártmány. — hozzá- donos GASPAR1 FRIGYES Medgyes 25. sz. j 
való bélés áruk. Harisnyák, keztyük, (Nagvkiiküllöin.) Tessék képes árjegyzéket'

ö=ü] OH íüEi íh! EIe
Földvári L.

és gyermekek 
választékban, 

b o í i á r b

részére ál- 
Icjfolcsóbb 
a n.

kenu! A-. árjegyzékben találhatók az ország 
minden részéből érkezett elismerő levelek, 
ennélfogva minden szölőb'riokos megrende­
lésének megtétele előtt az ismerős személyi­
ségektől úgy szó-, mint irásbelileg bizony­
ságot s--.erezhet magának fenti szőlőtelep 

feliéi? e:i megbízhatóságáról.

lei »fee I
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H i r d e lé s e k fel v étet n e k
a kiadóhivatalban.—’ — - - -1 '! c 7 i

Nyomatott a Liebermann-nyomdában, Debreczen, Piac u. 26.

debreceni első elektrotechnikai 
gyár és villamos szerelési vál­
lalat Kossuth-utca 1. szám. 
Villamos világítást, erőátvitelt, 
telefonok, villamos csengők be­
rendezését, javításait, évi jókar­
ban tartását, úgy helyben, mint 
vidéken, legjutányosabban esz­

közöl.
_________

Telefon 168. sz.

//


